

DOPIS ZN.:
ZE DNE: 10. 11. 2020
NAŠE ZN.: MMZL 003644/2021
TEL.: 577 630 800
E-MAIL: radanadundalkova@zlin.eu
DATUM: 7. 1. 2021

dne 10. 11. 2020 jsem obdržela Váš dopis, ve kterém žádáte o možnost nahlédnutí do spisové dokumentace nezl. [redacted] a současně v dopise poukazujete na nesprávný postup sociální pracovnice odd. SPOD, [redacted] a vedoucí odd. SPOD, Mgr. Marie Semelové.

V této věci jsem se seznámila se skutečnostmi, obsaženými ve spisové dokumentaci nezl. [redacted]. Nahlédnout do spisové dokumentace Vám bylo umožněno dne 30. 11. 2020, kdy jste si pořídila kopie písemností vlastním technickým zařízením. Dále jsem Vámi vytýkané záležitosti prodiskutovala s výše jmenovanou sociální pracovnicí a vedoucí OSPOD. Na základě provedeného šetření Vám sdělují následující.

Pracovnice odd. SPOD, [redacted] která sloužila pohotovost odd. SPOD, byla o zásahu v rodině ze dne 3. 7. 2020 informována následující den dopoledne (4. 7. 2020). Policie ČR vyhodnotila, že bezpečí nezl. [redacted] je v daný okamžik zajištěné, vzhledem k tomu, že si nezl. převzala [redacted]. Dne 4. 7. 2020 kontaktovala [redacted] paní [redacted] která sdělila, že [redacted] je u nich doma na [redacted] přijela se svojí [redacted]. Sdělila, že měli obavu Vám předat [redacted] zpět. [redacted] bylo doporučeno, aby Vás kontaktovali a pokusili se s Vámi domluvit na tom, že u nich [redacted] bude na prázdninách s tím, že v úterý 7. 7. 2020 budete kontaktována pracovníci odd. SPOD a incident s Vámi bude projednán. Co se týká léků pro [redacted] bylo [redacted] sděleno, aby se s Vámi dohodli, případně se [redacted] která by je mohla zajistit a v případě akutní potřeby mohou zajet s [redacted] na lékařskou pohotovost.

Dále sdělují, že spisová dokumentace byla založena v souladu se směrnicí ministerstva práce a sociálních věcí, č. j.: 2013/26780-21 ze dne 19. září 2013, která stanovuje rozsah evidence dětí a obsah spisové dokumentace o dětech vedené orgány sociálně-právní ochrany dětí. Z jednání týkající se nezl. [redacted] byly učiněny zápisy, které byly vloženy do spisové dokumentace. Podání, podněty, stížnosti a jiná podání jsou do spisové dokumentace zakládány v souladu se zákonem č. 500/2014 Sb., zákon Správní řád.

Po posouzení námítky na podjatost vedoucí odd. sociálně-právní ochrany dětí, Mgr. Marie Semelové, nebyly zjištěny skutečnosti, na jejichž základě lze pochybovat o její podjatosti. Mgr. Semelová nemá k [redacted] a [redacted] žádné vazby a vztahy či jiný osobní zájem, který by se dotýkal výsledku řízení. Mgr. Semelová se snaží z pozice vedoucí oddělení řádně a nestranně hájit zájmy nezletilého dítěte a pracuje s informacemi, které má k dispozici. To, že se neztotožňuje s názorem jednoho z rodičů, neznamená, že je podjatá.

Sociální pracovníci odd. SPOD se vždy snaží o objektivní náhled na komplexní rodinnou situaci a jsou povinni jednat především v zájmu nezl. dětí, nikoliv v souladu se zájmy rodičů. [redacted] závěrem si Vás dovoluji ujistit o nestrannosti sociálních pracovníků odd. SPOD a o tom, že jsem Vaši stížnost neshledala důvodnou.

V případě, že nejste s vyřízením stížnosti spokojena, můžete se obrátit na Krajský úřadu Zlínského kraje s žádostí o její prošetření.

S pozdravem

zlín.

odbor
sociálních věcí

[redacted]
Mgr. Radana Dundařková
vedoucí Odboru sociálních věcí

Prohlášení doručujícího orgánu: <input checked="" type="checkbox"/> Adresát byl vyzván k vyzvednutí zásilky a bylo zanecháno poučení. <input checked="" type="checkbox"/> Zásilka byla připravena k vyzvednutí dne: 11. 01. 2021 <input type="checkbox"/> Zásilka byla vložena do schránky dne: [redacted]	Odesílatel: Město Zlín Odbor sociálních věcí T. T. Bati 3792 76209 Zlín	Označení písemnosti (č. j.): MMZL 003644/2021/OSV/DuR (P.2)
DORUČENKA <input type="checkbox"/> NEVRACET, VLOŽIT DO SCHRÁNKY ULOŽIT JEN 10 DNÍ	Adresát: [redacted]	[redacted]
Prohlášení příjemce zásilky: Jméno a příjmení příjemce: [redacted] Vztah příjemce k adresátovi (není-li adresátem): [redacted] Potvrzuji převzetí této zásilky dne: 12-01-2021 Podpis: [redacted]	[redacted]	[redacted]